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Dylatacja  ze wełny mineralnej
 gr. 5 cm na poziomie posadzki
 na całej długości styku

osłonięcie istniejącego kabla
światłowodowego w
dwudzielnej rurze osłonowej
typu AROT A 160PS

Po odkryciu  fundamentów należy
określić ilość wolnego miejsca  na

podszybie, a następnie dobrać
odpowiednie parametry w oparciu o

zalecenia producenta.

Nadszybie windy

obudowa stalowa centrali
wentylacyjnych
kolor RAL 7022
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P.4
Podłoga na gruncie

Posadzka                     2cm
Wylewka betonowa 5cm
Folia PE
Styropian EPS 100 8cm
Papa bitumiczna 2x
Płyta betonowa 10cm
Folia PE
Piasek zagęszczony 15cm

P.2
Stropodach projektowany

Termozgrzewalna papa naiwerzchniowa
na warstwie papy podkładowej
Twarda płyta z wełny skalnej ze
spadkiem                                    min 20cm
Folia paroziolacyjna
Beton podkładowy  5cm
Strop żelbetowy  20cm
Tynk cementowo-wapienny 1,5cm

P.1
Stropodach istniejący -docieplenie

Termozgrzewalna papa nawierzchniowa
na warstwie papy podkładowej
Twarda płyta z wełny skalnej ze
spadkiem                    min 20cm
Folia paroziolacyjna
Istniejący stropodach
Tynk cementowo-wapienny 1,5cm

P.5
Strop międzykondygnacyjny istniejący

Strop żelbetowy gęstożebrowy wylewany
na mokro

P.3
Podłoga na gruncie -piwnica

Posadzka przemysłowa pomalowana
farbą kauczukową                              2 cm
Płyta zbrojona                             10-12 cm
Styropian EPS 100                            8 cm
Papa zgrzewana x2
Chudy beton                                     10 cm
Folia PE
Piasek zagęszczony                         15 cm

P.2.1
Stropodach projektowany

Termozgrzewalna papa naiwerzchniowa
na warstwie papy podkładowej
Twarda płyta z wełny skalnej ze
spadkiem                                    min 20cm
Folia paroziolacyjna
Beton podkładowy                               5cm
Konstrukcja stalowe
obłożona płytami OSB/3 22 mm
wg proj. konstrukcji                            20cm
Tynk cementowo-wapienny 1,5cm

P.6
Strop/ spocznik klatka schodowa

Płyta żelbetowa,
warstwa wierzchnia
zatarta na gładko                         gr.16 cm

P.7
Strop klatka schodowa - poziom 0

płyta żelbetowa,
warstwa wierzchnia
zatarta na gładko                               16cm
Folia PE
Styropian EPS 100  8cm
Papa bitumiczna 2x
Wylewka betonowa  5cm
Folia PE
Piasek zagęszczony 15cm

UWAGA:
1. Wykonawca przed przystąpieniem do robót
zobowiązany jest do zapoznania się ze wszystkimi
dokumentacjami branżowymi i budowlanymi.
2. Wykonawca jest zobowiązany sprawdzić wszystkie
wymiary na budowie i do zamówień materiałów
posługiwać się danymi liczbowymi z pomiarów stanu
rzeczywistego na budowie.  W wypadku jakiejkolwiek
zmiany lub różnicy zauważonej między projektem, a
stanem faktycznym wykonawca zobowiązany jest
przekazać tę informację do biura projektowego.
3.Roboty budowlano-instalacyjne muszą być
prowadzone z równoległą bieżącą koordynacją
międzybranżową.
4. Wykonawca zobowiązany jest przedstawić projekt
systemów szklanych i fasadowych do akceptacji biura
projektowego.
 5. Dla stosowanych w projekcie rozwiązań
systemowych dopuszcza się stosowanie systemów
równoważnych, po uprzedniej akceptacji biura
projektowego.
6. Rysunki detali systemowych mają jedynie charakter
poglądowy. Wykonawca robót budowlanych
zobowiązany jest do wykonania zaplanowanych prac
zgodnie ze szczegółowymi rysunkami systemu o
takich samych parametrach technicznych producenta
wybranego i zatwierdzonego przez Inwestora. Biuro
Projektowe nie ponosi odpowiedzialności za wszelkie
zmiany wynikające z uszczegółowienia rozwiązań
funkcjonalnych, technologicznych, dostosowania do
wymogów stawianych przez technologię, konstrukcję,
instalacje, itd. oraz zmian wprowadzonych przez
Inwestora.
7. Klapy rewizyjne usytuowane na szachtach
instalacyjnych należy wykonać w klasie odporności
ogniowej EI 30
8. Szklane ściany wewnętrzne działowe należy
wykonać w klasie EI15
9. Obiekt wentylowany mechanicznie, rozwiązania na
projekcie branży sanitarnej.
10. Przejścia instalacji między strefami należy
odpowiednio zabezpieczyć przeciwpożarowo.
Wykonawca odpowiedzialny jest za szczelne
wykonanie wszystkich przegród zewnętrznych oraz
ogniowych
11. Przed przystąpieniem do prac elewacyjnych należy
zbadać stan nasiąknięcia okładziny elewacyjnej, przy
znacznym poziomie zawilgocenia płyty należy osuszyć
powierzchniowo przy użyciu preparatów do
chemicznej renowacji zawilgoconych powierzchni
elewacyjnych  i dopiero wtedy przystąpić do
termodernizacji elewacji.
12.Przed przystąpieniem do wprowadzenia elementów
instalcyjnych do istniejących szachtów należy
sprawdzić ich zawartość i zdecydować o ich
poszerzeniu badź pozostawieniu istniejących
wymiarów.
13. W sprawach nie określonych dokumentacją
obowiązują:
- Prawo budowlane
- warunki techniczne, jakim powinny odpowiadać
budynki ich usytuowanie
- warunki techniczne wykonania i odbioru robót
budowlano-montażowych (wg
Ministerstwa Budownictwa i Instytutu Techniki
Budowlanej),
- normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego
(P.K.N.),
- instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia,
atesty Instytutu Techniki Budowlanej,
- instrukcje, wytyczne i warunki techniczne
producentów i dostawców materiałów
  budowlano-instalacyjnych,
- przepisy techniczne instytucji kontrolujących jakość
materiałów i wykonywanych robót.
14. Wersja cyfrowa projektu obowiązuje tylko z
wydrukiem

Spółka z o.o.

ul.Kochanowskiego 64/4
80-402 Gdańsk
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